

99公益日“春蕾计划——助学圆梦在河北”进行中



首日捐款逾60万元

你见过那些渴望读书的困境女孩的双眸吗？在那双眸子里，是对未来的期待，是对“知识改变命运”的信仰。

捐出1元钱，支持困境女童的读书梦，9月7日，由河北省妇女儿童发展基金会发起、河北省乐仁慈善基金会协助支持、燕赵都市报联合推出的99公益日“春蕾计划——助学圆梦在河北”公益行动正式启动，连续3天，借助网络平台快捷、高效、传播力强、影响面广的优势，号召社会各界爱心人士积极参与“指尖公益”，积小善，成大爱，帮助我省更多女童继续学业，追逐梦想。

9月7日10时，活动刚一启动，河北省内各团队及爱心人士迅速行动起来，截至7日16时，已获爱心筹款60余万元。

燕都融媒体记者
许晓媛 吴春蕾

爱心纷至为困境女童慷慨捐赠

7日10时起，我省各爱心团队纷纷发起募捐，捐款数字瞬息万变，承德市各团队尤为突出。

“一个女孩未来会为人妻为人母，她在家庭中有着举足轻重的作用，教育一个女孩其实就是教育了一代人，为困境女童完成求学梦，这样的公益活动我们义不容辞。”来自承德市的爱心人士曲林是河北博鑫环保科技有限公司的负责人，其第一时间捐出5000元。

承德市宽城满族自治县几家爱心企业踊跃参与，宽城锋尖金矿有限公司捐款2万元，承德天宝矿业集团有限公司等单位捐款总额也近2万元。

公益是对生命的尊重和爱

河北省乐仁慈善基金会也是此次活动的积极参与者和倡导者，该基金会代表乐仁堂集团捐赠10万元，作为本次项目的配捐支持，集团各部门各单位还组队参与捐款。

“一个小小的慈善行为可以发挥出强大的公益能量。公益不仅仅是救贫、救病，更多是对生命的尊重和爱，是给那些对生活还充满向往的人一个希望，一种向上的力量。这种力量是无穷的，是可迭代的。”乐仁堂集团员工马慧以河北省乐仁慈善基金会志愿者的身份参与了本次活动的组织、推进，有农村成长经历的她对那些困境女孩对知识的渴望感同身受。

爱心汇聚 更多困境女孩受益一生

承德市女企业家协会会长张建军带领各会员单位积极捐款，与此同时，各县区教育局文体局等单位迅速行动。

承德市妇联副主席郭蕾蕾介绍：“在接到河北省妇女儿童发展基金会活动通知后，承德市妇联立即向市委市政府汇报，分管市领导分别作出指示批示，全市上下形成齐心协力、共献爱心的浓厚氛围。市妇联党组书记、主席李坚带头捐款1000元，其他班子成员也紧随其后。承德市妇联还号召各相关单位、社会组织积极参与，并在各县市区妇联工作群组内倡导、发出号召，为活动顺利开展做好充足准备。”郭蕾蕾表示，受首日的踊跃捐赠开场鼓舞，相信接下来的活动会更加顺利。

爱，“是母亲不管生活多难都支持我读书，让我利用上学这个机会找到了自己内心的方向和自我主宰的生活方式。

在我看来，每一个接受到更深层级教育的女孩都是为自己打开了一扇窗，虽然依然为生活奔波，但是却可以自由选择自己想要的生活方式。”

对于这次捐助活动，马慧说，“于公于私，我希望自己的一点点工作，一点点善心能够帮助到需要帮助的困境女童，也希望被帮助的每一个女童日后有自己选择生活的能力的时候能够将这份爱心继续传递下去。”

“一个受教育的女孩，能阻断贫困的代际传递，改变至少三代人的命运！”为让更多困境女童圆求学梦，自1989年“春蕾计划”项目实施，在社会各界的积极参与和慷慨捐助下，已资助女童超过386万名，大批女童实现了自己的求学梦。

1994年，春蕾计划落地河北，截至目前，我省已新建、改建34所春蕾小学，设立200多个春蕾班、6个春蕾舞蹈班，帮助30余万人次的困境女童安心就学。

2021年“99公益日”期间，为巩固“春蕾计划”公益项目实施成果，帮助更多女童继续学业、追逐梦想，中国儿童少年基金会发起“春蕾计划她们要上学”劝募计划，河北省妇女儿童发展基金会发起“助学圆梦在河北”子计划，邀请各单位、爱心力量共同参与“一起捐”。

“9月7日10时，活动刚一启动，河北省内各团队迅速行动，爱心纷至沓来，截至7日17时，全省爱心力量在‘助学圆梦在河北’活动下共发起65个‘一起捐’，有20631人次进行了捐款，共筹集公众捐款55万余元，加上腾讯平台的配捐超过了60万元。现在平台还在以每小时2万元左右的速度增长，让我们见证了公众参与公益的热情和‘指尖公益’的巨大魅力。”谈起首日募捐，河北省妇女儿童发展基金会秘书长宋慧卓颇为感动，她说，感谢热情的燕赵父老为我省困境女童慷慨捐赠，众人拾柴火焰高，大家的爱心汇聚，将让困境女孩的求学之路走得更远，让她们的梦想飞得更高。

99公益日“春蕾计划——助学圆梦在河北”公益捐助将截至9月9日24时，让我们继续“益”起来，为我省困境女童募集更多捐款，她们求学路上一段温暖的陪伴，也许将让她们受益一生。

9月9日
保定开始办理
网约车驾驶证

9月7日，记者从保定本地宝官方公众号获悉，9月9日起，保定市将开始办理网约车驾驶证，市民可到市民服务中心交通运输局窗口统一报名。

根据《关于办理市区网络预约出租汽车驾驶员证通知》显示，按照《保定市网络预约出租汽车经营服务管理办法》有关规定，经研究，2021年9月9日、10日和13日，保定市将办理网络预约出租汽车驾驶员证。

凡取得相应准驾车型机动车驾驶证并具有3年以上驾驶经历；无交通肇事犯罪、危险驾驶犯罪记录、无吸毒记录、无饮酒后驾驶记录，最近连续3个记分周期内没有记满12分记录；无暴力犯罪记录；有服务所在地户籍或在本市取得居住证等，符合法律法规、规章规定的市民，均可进行申请。

申请办理《网络预约出租汽车驾驶员证》的人员，需携带相关证件、照片等，由本人到保定市民服务中心一楼D区交通运输局窗口，签订证明事项告知承诺书，进行统一报名。（保定晚报）

河北省国际象棋
业余联赛本月落子

本报讯（燕都融媒体张玉）为进一步推动我省全民健身赛事活动向基层覆盖延伸，切实满足国际象棋爱好者需求，扩大体育健身人口，提升社会参与程度，由河北省体育局指导，河北省体育局棋牌运动管理中心和河北省国际象棋协会共同主办的“健康河北 活力燕赵”2021年河北省国际象棋业余联赛暨业余棋王争霸赛将于本月拉开战幕。

本次赛事紧扣“健康河北 活力燕赵”大主题，全民关注，全民参与，全民共享，创新性实现省、市、县三级联动办赛，各市县分站赛优胜者晋级全省总决赛。

殷殷问候总关情



近日，中国二十二冶集团市政公司工会联合团委为公司困难职工送去慰问品及慰问金。

中国二十二冶集团市政公司党委书记赵书国与困难职工及家属亲切交谈，详细了解他们的家庭收支情况、询问病情控制状况及面临的实际困难，鼓励他们要增强生活信心，现在面临的逆境只是暂时的。

对困难职工进行救助，是公司开展“我为群众办实事”的具体体现，今后公司将继续以“围绕中心，服务大局，服务基层，服务职工”为宗旨，积极开展和落实各项工作，贴近一线，优化服务。（门雪楠）

福彩开奖

3D第 2021241期
中奖号码 262
20选5第2021241期
中奖号码 05 07 12 10 09
好运2第 2021241期
中奖号码 05 07
好运3第 2021241期
中奖号码 05 07 12
七乐彩第2021104期
基本号码 01 05 12 13 18 24 28
特别号码 09
排列7第2021104期
中奖号码 1227521
排列5第2021104期
中奖号码 68656

本数据仅供参考，其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。

